

# 黄金创8个月最大日跌幅

国际金价连续两个季度上涨,加上传统消费旺季到来,黄金市场“出梅入夏”的猜想有所抬头。但周一,国际金价以一根大阴线为这一乐观猜想带来了压力。7月14日,美国纽约商品交易所黄金主力合约大幅回落,收于每盎司1306.7美元,全天2.3%的跌幅创下8个月来单日最大跌幅。这也是今年以来黄金表现最糟糕的一个交易日。

现代快报记者 刘芳 实习生 孙姣姣 综合新浪

## 多头获利了结

在周一(7月14日)欧洲时段及纽约时段盘初,期金市场的交易量均出现飙升。其中纽市开盘约有13.7亿美元的期金合约被抛售,这成为当天金价大跌的导火索。

南京晟仕投资高级黄金分析师李小卫表示,受乌克兰形势影响,从年初开始黄金已经有一波较大的涨幅,到上周末1340美元处已是比较高的价位。“半年时间涨了将近100美元,已经到了多头获利了结

的位置。再加上美国的非农数据好转,经济在复苏,市场对美联储结束宽松货币政策有较大预期,这些对黄金白银都不是好消息。”

而国泰君安期货研究所研究总监陶金峰认为,葡萄牙银行业危机已被部分消化,地缘政治因素中的乌克兰和伊拉克出现了稳定的迹象,黄金的避险需求有所降温,加上技术上有调整的需求,周一国际金价出现了大跌。

## 后市仍相对悲观

对黄金未来的走势,李小卫持相对悲观的态度。他表示,从黄金近半年的走势看,涨一个月的空间可能一天就跌完了,所以黄金大趋势仍然是下跌。“大投行的看法、美联储的消息、中东形势等因素,对黄金都没有利好支撑,所以无论是从安全性还是盈利空间,持有空单都比持有多单有利。”

不过,他建议,持有实物黄金的

投资者,可在1260点下方继续买入。

陶金峰则认为,在接下来的交易日,金价不太可能会有太大幅度的上涨或下跌。“黄金已经连续跌破1334美元和1316美元两条关键支撑位,近日可能会在1306美元左右提升。据估算,金价上行的初步阻力在1316美元,下行的初步支撑为1300美元。”



制图 李荣荣

## 国际投行观点

### 高盛看空:年末跌至1050美元

1

花旗集团分析称,随着零售投资者强劲的现货市场活动、黄金ETF持仓变动,以及全球央行对黄金下行走势的限制,黄金在今年内余下时间料将稳定在1290—1350美元/盎司波动。

2

美银美林上周五重申了2014年黄金市场已经筑底的观点,并且略微上调了今年黄金价格的预期。该行表示,做出这个判断的因素包括供应增长的缺乏、稳定的新兴市场需求等。

3

巴克莱分析师Suki Cooper发表评论称,近期黄金价格持续走高,不过预计已经到顶了。对市场“因长线投资者情绪改善所以投资流入强劲”这一观点持谨慎态度。

4

高盛集团分析师Jeffrey Currie表示,部分投资者正在买入抗通胀的资产,但一旦投资者对经济复苏的信心恢复,他们就不会对通胀产生显著担忧,因此预计今年结束的时候黄金价格将走低。维持2014年以来的观点,那就是黄金价格会在2014年结束时跌至每盎司1050美元。

# 我国外汇储备逼近4万亿美元

“藏汇于民”受制投资渠道狭窄

## “藏汇于民”卡在哪里?

央行最新公布的数据显示,截至6月末,我国外汇储备余额为3.99万亿美元,在世界各国中最多,占了世界外汇储备的近三分之一。外汇储备既是财富,但规模过大也成为“负担”,可能造成国内通货膨胀、提高央行存款准备金率和对冲操作压力,对货币政策的制约也会进一步加强。“藏汇于民”是为庞大外储“减负”的途径之一。

当外汇储备逼近四万亿美元大关时,“藏汇于民”的呼声再度响起。从主要由央行集中持有外汇储备,转而由央行和民间共同持有,不仅可以分散投资风险,提高投资效率,还有利于外汇资产的多样化,并提高货币政策的独立性。

招商证券研发中心宏观研究主管谢亚轩表示,所谓“藏汇于民”主要有四种形式和途径:一是国内企业和个人持有外汇存款,这也是最基础的一种;二是企业和个人所购买的外汇理财产品、境外

股票或债券,这需要资本账户的进一步开放;三是企业和个人拥有海外房产,现在有部分基金和私人银行推出了相应的业务;四是国内企业和个人对境外公司的股权投资行为。

但记者采访发现,当下推进“藏汇于民”仍存在汇率波动较大、用汇途径较少、投资渠道偏窄等掣肘。葛振宇是一家外贸企业的老板,他向记者坦言:“除非公司需要大量从国外采购或从事境外投资,否则企业手持外汇可以用的渠道太少了,大多数情况下我们还是结汇变成现金流,支持公司运营。”

汇率专家余屹认为,目前“藏汇于民”最大的阻力在于,投资渠道狭窄,且外部投资缺乏吸引力。如果说前几年“藏汇”最大的考虑在于汇率涨跌,这两年普通百姓更看重投资回报率的高低。目前国内银行理财产品无风险收益率普遍接近5%,而国外普遍是零利率。此外,国内理财产品、信托等往往包含金融机构的“隐性担保”,海外市场投资则风险较大,民间投资者趋利避害,自然“藏”不住汇。

## 扩大资本账户开放拓宽海外投资渠道

巨额外汇储备将带来通货膨胀、单向升值预期以及资产泡沫等一系列问题。那么,如何“藏汇于民”,化解巨额外汇储备这一“沉重的负担”?

商务部国际贸易经济合作研究院国际市场研究部副研究员白明建议,要鼓励外汇持有主体多元化,包括财政购买外汇向中投注资、推动企业境外投资、提高个人购汇额度等;要多渠道应用外汇储备,包括进一步扩大外汇储备委托贷款使用范围和规模;加快人民币汇率形成机制改革,让人民币中间价更市场化,加大人民币汇率波动幅度。

澳新银行中国经济学家周浩则建议,放宽国内个人购汇额度的限制,尽快开放居民个人境外投资渠道,对于民间资金的跨境划转也应该采取更加宽松的手段。目前,我国普通居民的个人购汇额度上限为每年5万美元,对于日益旺盛的出国旅游、购物、留学等需求已相对偏低。

据新华社

全省版 广告 025-84519772

## 股票配资 期货配资

给每一个杠杆,为您的财富添彩!

每5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天  
每大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:年化15%

高汇达投资现开通全国加盟连锁业务,欢迎来电咨询!

服务热线:400 6227 889 18952099388

地址:南京市秦淮区洪武路359号福鑫大厦2F、15F

## 物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流  
南京→青岛 天津  
025-85818343、85818347  
手机 13675182777

万普物流  
南京、芜湖  
合肥、徐州→新疆全境  
南京 025-86957988 芜湖 0553-5880071  
合肥 0551-62596597 徐州 0516-82396888  
全国统一客服电话:400-889-2056

双帝货运  
南京→天津、上海、山东、江苏  
南京→云南、东北、武汉、广东  
承接整车大件,包厂运输业务  
大量提供6.2-17.5米优价回程车  
13801592035、85078247

无锡迅速物流公司  
无锡→新疆全境  
无锡货运市场最具实力新疆专线  
0510-83858222,83858955

南京宇峰物流  
南京→内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川  
南京→广州、福建、山东、淮安特色专线  
025-85566524,025-84022675  
13851630087、13515118937

## 网购后悔权落实难 工商总局约谈电商

新《消法》颁布实施后,由于社会各界对该法第二十五条“七日无理由退货”规定的适用范围和具体执行标准存在不同理解,导致消费者和经营者之间争议不断,成为消费投诉热点。

为此,国家工商总局、中国消费者协会日前约谈了国内十大主要电商,要求相关电商企业在约谈会结束后30日内进行自查自纠,认真落实“七日无理由退货”规定。

据《第一财经日报》

## 政企信息服务 500亿市场将开启

记者7月14日从权威人士处证实,工信部将于本周正式向阿里巴巴、百度、京东、蓝汛等10家企业颁发20项云服务可信云认证。在此次可信云认证中,国内首次将云计算定义为“信息公共服务”,并建立了多个云计算相关服务标准。业内普遍认为,可信云认证发放,将使市场进一步接受云计算服务,并有望直接促进政府部门和大型企业对这一服务的采购。根据工信部电信研究院等权威机构的预测,政企信息服务市场规模有望在未来几年内达到500亿元,会促使云计算产业快速增长。

根据工信部电信研究院报告,2013年我国公共云服务市场整体规模为47.6亿元,仍处于发展初期。

据新华社新媒体专电

## 天天出彩

体彩7位数(14107期)

中奖号码:7 8 0 0 7 2 9
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 1注 5000000元

体彩排列3(14188期)

中奖号码:3 0 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 1667注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 3219注 160元

体彩排列5(14188期)

中奖号码:3 0 2 2 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 17注 100000元

福彩3D游戏(2014188期)

中奖号码:9 6 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 739注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1605注 160元

福彩15选5(2014188)

中奖号码:4 7 11 12 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 327注 837元

福彩双色球(2014080期)

红球号码:5 14 16 17 25 30
蓝球号码:7
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 10000000元

## 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池8.30亿元!

7月14日,体彩超级大乐透第14081期开奖,当期一等奖无人中出。值得关注的是大乐透奖池再创新高,今晚开奖前已达8.30亿元,足够开出8个亿元大奖,敬请关注。(苏彩)

江苏融乐汇物流

南京→浙江 上海全境

整车零担至全国

运费结算最灵活

加入微信平台 信息尽在掌握

025-86322212